



Сотрудники Бalezинского МСО выступили на родительском собрании в школе на тему профилактики преступности в отношении детей



Профилактика преступлений, совершаемых в отношении детей и подростков, - важная часть работы следователей СК России по Удмуртской Республике, где для ее проведения задействуются самые различные формы взаимодействия с общественностью, в числе которых открытые уроки в школах, родительские собрания, встречи с педагогическими коллективами.

Очередное профилактическое мероприятие накануне состоялось в Бalezинском районе республики. Старший следователь Бalezинского межрайонного следственного отдела Юлия Лetyгина приняла участие в общешкольном родительском собрании в Пыбьинской средней общеобразовательной школе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Темой выступления следователя стали преступления против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних. Офицер обратила внимание родителей на преступления этой категории, проиллюстрировав примерами из следственной практики, а также уделила большое внимание анализу причин и обстоятельств, способствовавших их совершению, основываясь на материалах уголовных дел.

Следователь обсудила с родителями и педагогами меры, которые необходимо предпринять на бытовом уровне, в семьях, детских коллективах, включая вопросы правового просвещения, работы с семьями, находящимися в социально неблагополучном положении, психологической помощи детям.

Учитывая, что значительное количество преступлений в настоящее время совершается с использованием Интернет-ресурсов, которые злоумышленники используют для знакомства с детьми и подростками в целях совершения в дальнейшем в отношении них преступлений, особенно актуальными становятся вопросы соблюдения Интернет-гигиены. Взрослым важно не только исключить бесконтрольное времяпрепровождение детей в сети Интернет, - подчеркнула следователь, - но и научиться выстраивать с ними доверительные отношения, своевременно реагировать на изменения в их поведении, которые могут свидетельствовать о возможных противоправных действиях, обращаться в необходимых случаях за помощью к специалистам.

В завершение встречи следователь напомнила родителям и педагогам номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» **8-800-2000-125**, для абонентов сотовой связи - по короткому номеру "123" и ответила на многочисленные вопросы.

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1725100>